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                           FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE FOTBAL 

   COMISIA DE DISCIPLINĂ ŞI ETICĂ 

 

 
 

LISTA CAUZELOR AFLATE PE ROL LA DATA DE 07  SEPTEMBRIE 2022, ORA 15:00 
 
 

NR. 
CRT. 

 
NUMĂR 
DOSAR 

DETALII DESPRE PĂRȚI 
 

 
OBIECTUL 

DOSARULUI 

 
SANCȚIUNI 

CALITATE ȘI  NUME 

1. 36/CD/2022 Reclamant  
• ACS  Kids Tâmpa 2015 
Bra;ov 
 

Pârât 
• Politehnica Timișoara 
Mirel  Albon 

 

 
 
Sesizare 

 
 
Termen 14.09.2022 

2. 39/CD/2022 Reclamant  
• Comisia  Centrală  a  
Arbitrilor 
 

Pârât 
• Adrian Mititelu 
U  Craiova  1948  SA 
 

 
 
Sesizare 

 
 
Termen 14.09.2022 

3. 40/CD/2022 Reclamant  
• Comisia  Centrală  a  
Arbitrilor 
 

Pârât 
• Adrian Mititelu jr. 
U  Craiova  1948  SA 
 

 
 
Sesizare 

 
 
 
Termen 14.09.2022 

4. 112/CD/2022 Creditor  
• Codrea Viorel Cristian 
 
Debitor 
• AFC Unirea  1924 
 

 
 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 26.10.2022 

5. 135/CD/2022 Creditor  
• Morariu Gheorghe Claudiu 
 
Debitor 
• AFC Unirea  1924 

 
Executare drepturi 
financiare 

Sancționează debitorul AFC Unirea  
1924 cu  penalitate  de 3000  lei și 
acordă un termen de grație de 5 zile 
pentru executarea integrală a 
obligațiilor de plată conform art. 85 
din RD coroborat cu art. 24 lit. C al. 1. 
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a din RSTJF, față de  creditorul  
Morariu Gheorghe Claudiu 
 

Acordă  termen  în  data  de 
05.10.2022, ora 15.00,  dată  la care 
debitorul  AFC Unirea 1924  să 
prezinte dovada plății  față de 
creditorul  Morariu Gheorghe Claudiu 
conform Hotărârii nr. 
284/CL/28.06.2022 rămasă definitivă 
prin nerecurare pentru  a evita 
interzicerea dreptului de a transfera 
și/sau  legitima  jucători  în  calitate  
de  club  cesionar și depunctarea 
 

6. 109/CD/2022 Creditor  
• Viorica Adrian - Dumitru 
 
Debitor 
• ACS  Husana 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

7. 59/CD/2022 Creditor  
• Drăgan Flaviu Florin 
 
Debitor 
• CS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 

Termen 14.09.2022 

8. 74/CD/2022 Creditor  
• Prejmerean Vlad Iuliu 
 
Debitor 
• CS Luceafărul Oradea 
 

 
 
Executare drepturi 
financiare 
 

 
 
Termen 14.09.2022 
 

9. 87/CD/2022 Creditor  
• Capotă Botodan Călin 
Petru 
 
Debitor 
• CS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 
 

 
 
Termen 14.09.2022 

10. 69/CD/2022 Creditor  
• Tirtea  Erik  Fabian 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare  

 
 
Termen 14.09.2022 

11. 86/CD/2022 Creditor  
• Tamaș Raul Ciprian 
Mădălin 
 

 
Executare drepturi 
financiare  

 
 
Termen 14.09.2022 
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Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

12. 102/CD/2022 Creditor  
• Abagiu Mario- Costinel 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

13. 114/CD/2022 Creditor  
• Mudura Marco Daniel 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

14. 108/CD/2022 Creditor  
• Goilean Nicolae- Florin 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

15. 116/CD/2022 Creditor  
• Sfirlea Darius Gabriel 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
Termen 14.09.2022 
 

16. 122/CD/2022 Creditor  
• Costea Gabriel Silviu 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 

Termen 14.09.2022 

17. 121/CD/2022 Creditor  
• Zima George Romeo 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

18. 134/CD/2022 Creditor  
• Tamaș Raul Ciprian 
Mădălin 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 14.09.2022 

19. 71/CD/2022 Creditor  
• LPS  Bihorul Oradea 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare Hot. 
203/CL/29.03.2022 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
ACS Luceafărul Oradea  față de 
creditorul LPS Bihorul Oradea 
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20. 72/CD/2022 Creditor  
• LPS  Bihorul Oradea 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 
 

 
Executare drepturi 
financiare Hot. 
202/CL/29.03.2022 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
ACS Luceafărul Oradea  față de 
creditorul LPS Bihorul Oradea 
 

21. 73/CD/2022 Creditor  
• LPS  Bihorul Oradea 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 
 

 
Executare drepturi 
financiare Hot. nr. 
201/CL/29.03.2022 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
ACS Luceafărul Oradea  față de 
creditorul LPS Bihorul Oradea 
 

22. 76/CD/2022 Creditor  
• Ilie Sabin 
 

Debitor 
• ACS  FC Academica  
Clinceni 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

Comisia a hotărât în baza art. 85 din 
RD coroborat cu 24 lit. C pct. 1.c din 
RSTJF excluderea ACS FC Academica  
Clinceni din toate competițiile 
organizate sub egida FRF, ca urmare 
a neachitării obligațiilor financiare în 
termenul regulamentar față de 
creditorul Ilie Sabin 
 

23. 78/CD/2022 Creditor  
• Chirilă Ion - Ștefan 
 

Debitor 
• ACS  FC Academica  
Clinceni 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

În baza art. 85  din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C pct. 1  lit. b din 
Regulamentul privind Statutul și 
Transferul Jucătorilor de Fotbal  
sancționarea ACS FC Academica 
Clinceni cu scăderea de puncte asupra 
celor acumulate în campionat de 
echipa de categoria cea mai ridicată - 
depunctare 2 puncte pentru perioada 
16.08.2022 -31.08.2022 
 

Comisia a acordat termen în data de 
21.09.2022, ora 15.00, dată la care 
clubul debitor să prezinte dovada 
plății  față  de  creditorul Chirilă Ion - 
Ștefan  pentru a evita în continuare  
depunctarea  si  excluderea 
 

24. 79/CD/2022 Creditor  
• De Filippis  Roberto 
 

Debitor 
• ACS  FC Academica  
Clinceni 
 

 
 
Executare drepturi 
financiare 

Comisia a hotărât în baza art. 85 din 
RD coroborat cu 24 lit. C pct. 1.c din 
RSTJF excluderea ACS FC Academica  
Clinceni din toate competițiile 
organizate sub egida FRF, ca urmare 
a neachitării obligațiilor financiare în 
termenul regulamentar față de 
creditorul De Filippis Roberto 
 

 


